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 Председница ДСС Санда Рашковић Ивић поднела је оставку због тога што је
прегласана приликом формирања власти са СНС на београдским општинама Вождовац
и Врачар – пише Блиц

  

  -Напредњаци су покушали да нам униште странку, купују наше чланове, преотимају
одборе...Са њима не може да буде сарадње – каже она и додаје да странка мора да
одлучи на коју ће страну.   

Председник Гратског одбора ДСС Урош Јанковић каже да га је оставка председнице
шокирала.

  

- Оставка није резултат поделе јер их нема...Ми нисмо партнери СНС-у, реч је о локалној
сарадњи, где су битни људи, а не странке. Када немате политику бавите се локалима.
Време је да се вратимо идеји због које смо и настали – наводи Јанковић.

  

На питање хоће ли се поново кандидовати на изборима унутар ДСС који ће се одржати
на јесен, Санда Рашковић Ивић одговара да ће размислити.

  

- Видећу хоће ли бити озбиљних кандидата који ће моћи да воде странку. Ако их не буде,
можда и хоћу – тврди она.

  

- Јанковић је, с друге стране, „убеђен да Санда Рашковић Ивић неће бити међу
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кандидатима за председника ДСС“.

  

Ђорђе Вукадиновић, посланик у Скупштини Србије каже да га оставка није
изненадила.

  

- Она је већ дуго незадовољна степеном подршке коју има у странци, иако их је
практично вратила из мртвих – истиче он.

  

Вукадиновић каже да у ДСС постоји оштра подела на СНС и анти-СНС крило.

  

- Постоји годинама, а сада је ескалирало на питању локалних коалиција. Санда је била
између чекића и наковња. С једне стране су они који желе сарадњу с напредњацима, а с
друге они који је притискају зато што ту сарадњу није успела да осујети – закључује
Вукадиновић

  

Урош Јанковић: Време је да се вратимо идеји због које смо настали

  

Очекујем да ускоро сазнамо праве разлоге оставке Санде Рашковић Ивић на место
председника ДСС. Мислим да то нису локалне коалиције ДСС и СНС. Надам се да ћемо
од ње добити детаљно објашњење на седници Председништва и да се код нас неће
поновити тренд из других странака, да лидери после одласка праве неке своје
политичке групације - каже за "Новости" председник београдског одбора ДСС.
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  * Одбор странке на чијем сте челу донео је одлуку да се на Врачару иде у коалицијуса СНС, осећате ли и личну одговорност због оставке лидера странке?  - Не. Када је одлазио, Војислав Коштуница прво је то рекао својим људима у странци, пасе тек онда обратио медијима. И после тога, више се није оглашавао. То је господскиначин како се напушта нека странка. У случају Рашковић Ивићеве о оставци смо сазналииз медија.  * Шта су, по вама, прави разлози напуштања кормила партије?  - Изненадила ме је њена најава да ће, у зависности од одлука на Скупштини странке,размислити да ли остаје у посланичком клубу ДСС или ће наступити као самосталнипосланик. Разумео бих да је таква изјава дошла од неког прелетача. Од лидера странке,за ког смо сви водили кампању, то је недопустиво и увредљиво.  * Очекујете ли да страначки органи подрже одлуку да се праве локалне коалицијеса СНС?  - Санда Рашковић Ивић је и сама обећавала одборима апсолутну аутономију у вођењулокалне политике. Са напредњацима смо у коалицији само у 11 места у Србији.  * Ко ће до изборне скупштине водити странку?  - Потпредседници, по принципу ротације. Санда сигурно неће председавати у техничкоммандату, како је најавила.  * ДА ли ћете подржати кандидатуру Милоша Јовановића за новог лидера ДСС?  - Цела странка би подржала. Мислим да то није спорно за Санду, само је питање да лиЈовановић може да одговори на такав изазов.  Маршићанин привремено на челу ДСС  БEOГРAД - Председништво Демократске странке Србиjе констатовало jе данас оставкуна место председника странке Санде Рашковић Ивић, коjа jе овластила потпредседникастранке Драгана Mаршићанина да jе замењуjе.  

  Председништво ДСС jединствено и одлучно одбацуjе све спекулациjе о постоjањуподела у странци, наведено jе у саопштењу, у коме се каже да  jе постоjање и слободнозаступање различитих мишљења, до доношења одлуке странке, нормално и уобичаjено усвим странкама коjе су демократске.  Сва отворена питања коjа проистичу из таквих разлика, укључуjући и питање локалнихкоалициjа, решаваће се у оквиру органа странке, по поступку утврђеном Статутом и нина коjи начин неће утицати на одлучан опозициони став ДCC, каже се у саопштењу.  Председништво jе, стоjи у саопштењу, потпуно jединствено у ставу да ДСС остаjе напозициjи непомирљиве опозициjе власти Српске напредне странке и око ње окупљенихстранака, чиjа се данашња спољна и унутрашња политика оцењуjу као супротнедржавним, националним и економским интересима Србиjе.  Рашковић Ивић jе рекла да своjе политичко деловање наставља у оквиру органа странкеи као председница посланичке групе ДСС у Скупштини Србиjе.  Председништво ДСС jе оценило да jе Рашковић Ивић, преузимаjући руковођењестранком у изузетно тешком тренутку и водећи jе у веома сложеним политичкимоколностима, улажући огроман труд и енергиjу, остварила за ДСС изузетно значаjанрезултат - повратак у Скупштину Србиjе.  Сви органи странке настављаjу са радом у неизмењеном саставу: Извршним одборомруководи Деjан Шулкић, Политичким саветом Душан Пророковић, а Стручним саветомAлександар Поповић, наведено jе у саопштењу.  (Блиц-Вечерње новости-Танјуг)  
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